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Odpowiedz 10 = 7+PC, kolor 4+, forsuje do 1BA; takze z 5+ mtodszg w sile 7-11 PC

10 pas 10 pas

{xtypo_rounded_right2} Rebid 1BA Otwierajgcego jest staby (12-14 PC)
{/xtypo_rounded_right2}

1BA = [2-7] uktad zrownowazony, 12-14 PC, moze by¢ 5.0 albo 4.0 (jezeli sg razem otwieramy
20)

pas = wybor kontraktu
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20! = 2. w kolorze odpowiedzi partnera, uktad zrownowazony

20 =4.0

20 = 3-fitd, 5.0
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2BA = sktad 3-3-3-4

30 =5.0, brak fitu 0

20 =5+0-4+0, 7-9 PC

20 =4.0,10-12 PC

20 (powtdrzenie koloru) = do 12 PC, kolor 5+ (dtuzszy moze by¢ stabszy)

2BA = 13(12)-14 PC, inwit do 3BA

30 =5+0-40, 9-12 PC stabe, do pasa

30 =5+0-40,9-12PC

20 =[2-7] 540, w sile 15-17 PC, brak fitu, mozliwe posiadanie 4.0

pas = wybor kontraktu
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20! = forsujgce (10+PC) albo 5+0 w sile 7-9 PC, nie wyklucza 4.0 ani 5.0

20 =4.0

20 =3.0

2BA = 5.0 bez bocznej 4.

30 = 6+0

30 =4.0

20! =[4-7] Wawrotka — forsujace do dogranej, z 3+fitem (18+PC)

20 = [4-7] 5+0, 18+PC

20 (podniesienie) = [2-7] 12-14 PC, 4-fit

2BA = [4-7] 18+PC, brak fitu 3+ i wtasnego porzadnego koloru 5+
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30/0 = [4-7] 18+PC, kolor 5+, brak fitu [,

30 !'=1/14/15 PC i 4-fit 0 z krotkoscig 0 [ Splinter], sktad 4-4-1-4

2/ samodzielny kolor 0 na 18+PC

30 =[4-7] 4.0 i 5+0, 15(16) PC, bez singla lub renonsu

3BA = 15-17 PC, bardzo dobry longer [

40 =[4-7]7+0, 15-17 PC, inwit do 50

40/0" =[4-7] Splinter ,16/17 PC z 4-fitem 0

40 =[4-7]17(16) PC, 4+0 i 5+0, bez singla lub renonsu

{icomments on}
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